
Příklad 

Student Novotný Roman (25 let) ukončil VŠ k 15. 7.  

U zaměstnavatele Alfa si na hlavní pracovní poměr v období: srpen až prosinec vydělal 

celkem dle potvrzení o celkových příjmech: 

Hrubá mzda 85 820 

Na zálohách na daň bylo odvedeno 10 350. 

 

Oženil se 11. 9. a manželka měla příjem za 1 – 8. měsíc ve výši 72 000 Kč. Od září již 

nepracovala. Daroval místnímu tenisovému klubu věcný dar v hodnotě 900 Kč. 

 

30. 11. se mu narodila dcera.  

Na DPČ v lednu  si přivydělal a jeho hrubá mzda činila 13 490 Kč. 

 

Úkol: 

1. Vypočítejte čistou mzdu v lednu. 

2. Proveďte roční zúčtování záloh 

 

Řešení: 

Dohoda o prac. činnosti leden 

Hrubá mzda  

Zaokrouhlujeme (100 nahoru)  

Záloha na daň   

Slevy – na poplatníka  

Studium  

Na dítě  

Konečná záloha na daň  

  

Sociální pojištění    

Zdravotní pojištění   

Čistá mzda  

 

Roční zúčtování mezd  

Příjmy ze závislé činnosti   

Celkem daňový základ   

Dar   

Zaokrouhlujeme na: (! §16)  

daň  

Sleva na poplatníka  

studium  

Sleva dítě    

Daňová povinnost   

Daňový bonus   

Na zálohách zaplaceno   

Vráceno státem   

 

 



 


